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Shrnutí zadání 
Pobočka městské knihovny, konverze historického objektu spojená s obnovou vybraných částí, demolicí a dostavbou částí nových, 
racionální přístup, zhodnocení stavu objektu a volba adekvátních stavebních konstrukcí pro nové přístavby. 
 
 
Slovní zhodnocení 
Projekt navazuje na studii zpracovanou v našem atelieru a současně na diskuze na téma rekonstrukce historické stavby vs 
novostavba na daném místě. Diana Zálešáková se jí ve své studii bakalářské práce věnovala mimořádně zodpovědně, seznámila se 
s typologií provozu na příkladech a vlastní rešerší. Poměrně do detailu a se zájmem se zabývala stavební historií a povahou 
historických konstrukcí, možnostmi jejich obnovy a slučitelností s přistavovanou částí.  
O to větším překvapením je, že ve své bakalářské práci se tématu stavebního, potažmo stavebně-konstrukčního řešení věnuje jen 
poměrně povrchně. To platí o textové části, která je místy psaná spíše beletristicky, ale i o výkresech, které jsou převážně 
nekompletní a ne vždy korespondují s popisy a výkazy skladeb. Nabízí se dokonce otázka, jestli nebyly skladby odečteny jen 
z příkladů a pro naplnění věcného obsahu, protože ve výkresech se odkazy buď nevyskytují a nebo jen selektivně. To platí i vazbách 
na tabulky výrobků.  Stejné nepřesnosti nacházíme mezi řezy, detaily, různý stupeň rozpracování mají pohledy.  
 
Formální a grafické zpracování projektu, úplnost 
Graficky je práce zpracovaná ne zcela pečlivě a přehledně, formálně má ale všechny části a je tedy kompletní. 

 
Otázky k obhajobě 
Můžete popsat podrobněji způsob napojení historické budovy a její dostavby – v úrovni založení, svislých a vodorovných konstrukcí?  

 
Závěrečné shrnutí a návrh známky 
Projekt Diany Zálešákové svým rozsahem v principu splňuje nároky kladené na bakalářskou práci, její obsah je při mnoha 
nepřesnostech a nedodělcích rozporuplný. Vzhledem k předchozí systematické práci a kvalitní přípravě ji i přes vytčené nedostatky  
doporučuji k obhajobě, ze stejného důvodu navrhuji známku D a věřím, že autorka namítané ve své práci vysvětlí.  
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